

2010 年 12 月 13 日 ワタベウェディング株式会社

「ACTUS」×「ワタベウェディング」がウェディングでコラボ

ACTUS のインテリアで、ワタベウェディングのフラッグシップショップと カップルの新生活をプロデュース

ワタベウェディング株式会社【本社:京都市、資本金:41億7,637万2,000円、東証・大証第一部上場、代表取締役 渡部秀敏】は、株式会社アクタス【本社:東京都新宿区新宿 2-19-1、代表取締役 休山 昭】と業務提携し、"結婚"を機に新生活を始めるカップルに「ステキな生活文化」を提案すべく、相互の強みを活かしたコラボレーション事業の展開を図ってまいります。



株式会社アクタス(以下、ACTUS)は、ヨーロッパを中心とした家具やテキスタイル、インテリア小物などの、デザイン性が高く上質なモダンインテリアを提案し、流行に敏感な大人の男女に支持される輸入家具販売の老舗企業です。ACTUSで家具を購入されるお客様のうち3割弱の方の購入動機が結婚となっており、新生活を迎えるカップルに対し、ステキな「住空間」の提案をされておられます。また、ワタベウェディングにおきましては、日常を離れたリゾート地で挙式を行う『リゾ婚』の提案を中心に、ブライダルにおいて新しい生活文化を提供してまいりました。「結婚」というライフステージにおいて、新しい生活文化を提案する2社のコラボレーションを実現することにより、相

互の強みを活かした事業展開を図ってまいりたいと考えております。

"ACTUS" × "WATABE WEDDING" 1

ワタベウェディングの新しいフラッグシップショップをトータルプロデュース

12月12日に、ワタベウェディングの新しいコンセプトを掲げたフラッグシップショップ「ワタベウェディング ミラザ新宿店」がグランドオープンしました。当社では、新店舗のコンセプトを「トラディショナル リゾート」と設定、店内のインテリアコーディネートを ACTUS に依頼することで、こだわりの新コンセプトを実現致しました。店内には、ACTUS の最新ブランドである「スローハウス」のソファーやテーブルなどを数十点の家具やインテリア小物を配置。『リゾ婚』までの挙式の準備期間においてもリゾートの雰囲気を楽しめるよう、「わくわく感」を演出する店舗設計としました。

またワタベウェディングでは、「ミラザ新宿店」と同じコンセプトの総合ブライダルショップを今後も横展開していく予定です。これらの店舗において、スタイリッシュで経験豊富 ACTUS の提案する「住空間」により、当社のお客様がよりくつろいだ雰囲気で挙式の準備を進めていただける場を今後も提供していく予定です。

"ACTUS" × "WATABE WEDDING" 2

他業種コラボ企画「WATABE WEDDING Selection」: ACTUS のインテリアで新生活もプロデュース

ワタベウェディングでは、お客様が結婚後の生活でぜひ触れてほしいと思う、生活にかかわるメーカー商品をセレクトした、「WATABE WEDDING Selection」を企画、「ミラザ新宿店」において新生活の提案を開始いたします。店内に設置された、ACTUS のインテリアを「WATABE WEDDING Selection」としてお客様にご紹介することで、新生活のイメージをより具体的に膨らませていただけます。尚、同セレクションでは、ご成約いただいたお客様に ACTUS の対象店舗にてご利用いただけるご優待カードを発行、お客様に店頭販売価格の10%OFF にて同社製品をお買い求めいただけるようになります。

- ■■ 本件に関する報道関係からのお問い合わせ先 ■■

ワタベウェディング株式会社 広報チーム 黒岩・梶原(080-6172-5684) TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail:public@watabe-wedding.co.jp

ホームページ: http://www.watabe-wedding.co.jp/corporate/press/【画像ダウンロードできます】

【株式会社アクタス 会社概要】

■ 名称:株式会社アクタス

■ 本店所在地:東京都新宿区新宿2-19-1 BYGSビル12階

■ 代表者:代表取締役 休山 昭

■ 設立日:1972年7月

■ ホームページ: http://www.actus-interior.com/

■ 事業内容:

ヨーロッパを中心とした家具、テキスタイル、インテリア小物全般の輸入販売

【ワタベウェディング株式会社 会社概要】

■ 名称:ワタベウェディング株式会社

■ 本店所在地:京都府京都市下京区烏丸通仏光寺上る二帖半敷町671番地

■ 代表者:代表取締役 渡部 秀敏

■ 設立日:1964年10月

■ 資本金:41億7,637万2,000円/東証・大証第一部上場

■ ホームページ: http://www.watabe-wedding.co.jp/

■ 事業内容:

【1】海外挙式サービス事業及び挙式参加者を対象とした旅行事業

【2】挙式施設運営などの国内挙式サービス事業

【3】ウェディングドレスなどの製造販売事業

【4】婚礼関連衣裳、成人式、各種パーティなどのフォーマル衣裳のレンタル事業

【5】衣裳に美容・着付・写真撮影をセットした衣裳と写真の総合サービス事業

【6】国内での結婚式場相談、結婚式のプロデュースや披露宴の企画演出、家具、 寝具から宝石貴金属等婚礼用品の斡旋などの挙式関連サービス事業

「ワタベウェディング ミラザ新宿店」概要

■ オープン日: 2010年12月12日(日)

■ 住所: 東京都新宿区新宿三丁目 36 番 10 号ミラザ新宿 6 階

■ アクセス: JR 新宿駅東口より徒歩 1 分

■ TEL: 03-5312-4411 ■ フリーダイヤル: 0120-85-7507 ■ FAX: 03-5312-4435 ■ 営業時間: 11:00~20:00

■ 定休日: 火曜日

■ 取扱商品: 海外・国内リゾートウェディング、都内ウェディング&パーティ、

帰国後パーティ、ハネムーン、「WATABE WEDDING Selection」

■ 延床面積: 485 m²

■ 設備: ラウンジ、メインリビング、テラス席、with キッズルーム、VIP ルーム

■ 取扱計画 2012 年 3 月期(通年稼動)

取扱組数 約1,400組 売上高 約10億円